

网友博友齐互动 微小举动传敬意

我市开展“向烈日下的劳动者致敬”网络文明传播活动



信阳消息(记者 吴楠 通讯员 任红光)为向今夏在高温下工作的劳动者致以崇高敬意,8月中旬,信阳市文明办发起了“向烈日下的劳动者致敬”网络文明传播活动,邀请广大网友通过微博、博客、微信等网络媒体,以独特方式书写感动。

截至目前,“向烈日下的劳动者致敬”话题赢得了较高的网络讨论量和关注度,据统计,新浪微话题阅读

量达到近16万人次,讨论量达到281条,博文400余篇。广大网友深入信阳的建筑工地、大街小巷和田间地头,用镜头记录那些为文明信阳建设付出辛勤汗水的环卫工、建筑工人和电力抢修人员等劳动者,利用新媒体平台生动快捷地传递了网友们对劳动者的尊重和敬意。

网友@不吐泡的鱼说:“虽已入秋,但信阳的天气依然闷热,今天上

班路上偶见一个环卫工人汗流浹背,仍在辛勤劳动,30多度的高温,为他们的坚守点赞!”

网友@嘻小宝写道:“烈日下,气温高达38℃。交警的衣服已经被汗水完全浸湿,黝黑的皮肤,汗湿的衣衫,向烈日下的劳动者致敬!”

官方微博@漯河国税局提到:“烈日炎炎的夏季,同时也是用电高峰,正是这样的日子,却有一群人在烈日之下忙碌的工作,不分时间,不分地点,哪里停电,哪里就有他们忙碌的身影,他们就是我们可爱的电业工人,向电业工人致敬!”

活动获得了广大网友的支持和认可,广大网友纷纷表示在赞美那些默默无闻为魅力信阳建设无私付出的人们的时候,大家也要从自身做起,共同维护好这来之不易的美好环境,以我们的实际行动表达对劳动者的支持和尊重,为信阳市创建全国文明城市贡献自己的一份力量。



以丹青铭记历史

信阳首届茶文化书法大赛举办

信阳消息(记者 殷英 肖东)8月26日,“正山堂·信阳红杯”信阳首届茶文化书法大赛暨书法家作品提名展举行。

本次活动由市文联为艺术指导,市书法家协会、信阳博物馆主办,信阳祥云茶业有限公司、正山堂信阳旗舰店、正山堂书画院承办,福建正山堂茶业有限责任公司协办,旨在以茶为载体,以楹联书法为表现形式,弘扬伟大的长征精神。活动自7月发布征稿通知后,各县区书协积极组织本地书法创作骨干,认真准备、精心创作,共推荐作品300余件,最终入展100件作品,其中金奖2件、银奖4件、佳作奖8件、提名奖27件、潜力奖30件。

此次书画展的圆满举行,以丹青铭记历史,洒翰墨缅怀先烈,抒发了对党的热爱、对祖国、对实现中国梦的热爱之情,也激励大家坚持中国道路,弘扬中国精神,凝聚中国力量,为实现国家富强、民族振兴、人民幸福的中国梦而努力奋斗。

走出国门展特色

我市新增10家出口食品农产品企业

信阳消息(张秋华)我市食品、农产品资源丰富,有茶叶、水产、食用菌、鸭肉等多种名优特食品,国际市场前景广阔。近年来,我市出口食品农产品企业数量逐年增加,今年又新增10家企业。

为促进我市特色食品农产品走出国门,发展特色产业助力脱贫攻坚,促进信阳开放型经济发展,我市积极开展“走进企业、精准帮扶”活动,对出口食品农产品备案登记靠前指导,了解出口企业面临的困难,加强出口备案登记“简政放权”,帮助有出口意向的企业快速取得相关资质,促进了我市出口食品农产品企业数量大幅增加。今年新增信阳佛灵山茶叶公司、光山四季香茶叶公司、商城华宇农业科技公司等10家企业,是去年全年出口备案登记企业数量的2倍,出口企业总数已达26家。截至8月25日,新增出口企业已出口茶叶、山茶油、食用菌等食品农产品32批,511.28万美元,2016年有望突破1000万美元。



27日,中国旗袍会红颜雅韵信阳总会体彩分会举行了成立一周年庆典活动。该分会自成立以来,致力于传播中国传统文化,为热爱旗袍的女士们提供了一个交流和展示的平台。同时积极参加各种演出和社会公益活动,彰显了旗袍佳丽的社会责任感。图为庆典活动现场。

本报记者
臧华 摄

精准出击 违纪必纠

我市集中整治党员干部出入隐蔽场所违规吃喝问题

信阳消息(王有训)为深化作风建设,市纪委创新建立了“四风”突出问题定期会商研判机制,根据近期会商研判反映较多的违规吃喝和公款吃喝隐蔽化问题,在全市组织开展集中整治,精准出击转移到隐蔽场所的公款吃喝、出入私人会所、组织隐秘聚会的行为,形成了强大震慑,有力推动中央八项规定精神落地生根。

今年4月,市联合督察办制定了《关于对公款吃喝隐身到家庭餐馆等隐蔽场所问题进行集中督察整治的通知》,组织督察组采取查阅餐饮发票、询问接待人员、蹲点暗拍、实地查看等方式,对家庭餐馆、私人会所分布集中的重点区域开展为期一个月的集中整

治,查处违规公款吃请、党员干部参与打牌赌博问题线索13起,处理34人,党政纪处分14人。8月中旬,按照省纪委《全省开展党员干部出入隐蔽场所违规吃喝专项治理工作方案》的部署,组织市县督察组对党员干部出入隐蔽场所违规吃喝问题开展集中检查,目前,已开展集中督察115批次,发现党员干部疑似违规吃喝问题线索5起、参与打牌赌博问题线索4起,目前正在进一步调查核实。

市纪委在开展实地检查的基础上,更加注重源头治理,从8月初开始,组织督察员、监督员、信息员“三支队伍”人员,并联合审计、税务、财政等部门组成17个检查组,从检查

财务票据和消费发票入手,对30个市直单位、35个县(区)直及14个乡镇基层单位落实中央八项规定精神情况进行了抽查。目前,发现公务接待手续不完善、转移招待费、疑似公款吃喝等问题线索88个。

市纪委将继续保持惩治党员干部出入隐蔽场所违规吃喝问题的高压态势,严肃执纪问责,对不收手、不制止,规避组织监督,出入隐蔽场所、私人会所违规吃喝的行为严肃查处,对组织聚会的党员干部一律从严处理并通报曝光,释放执纪必严、违纪必纠的强烈信号,确保我市党员干部出入隐蔽场所违规吃喝专项治理工作取得实效。